

快速预检分诊争取抢救时间,心梗患者获救

牡丹人民医院从“死神”手中夺生命

本报讯(通讯员 陈国栋)

“我们胸口痛,要去哪里看?……”3月29日上午8时30分左右,在菏泽市牡丹人民医院门诊大厅,一阵急促的声音传来。门诊医技部副护士长吕淑华闻声立马赶过去,只见一位40多岁的男性患者捂着胸口,脸色苍白。吕淑华第一时间判断,患者可能是急性心肌梗死发作。时间就是生命,工作人员快速预检分诊,迅速把患者送往急诊胸痛中心。经过积极救治,患者及时接受了冠状动脉造影术与支架植入术,目前恢复良好。

据了解,该患者入院前就已出现发作性胸痛3天,每次发作持续数分钟,经休息后缓解,后来情况加重才到医院就诊。“患者到达胸痛中心后,我们立即为患者做了心电图检查。根据检查结果,考虑是心肌梗死,情况紧急,我们立即

给患者用药稳定病情,随后积极与家属沟通。在家属同意治疗方案后,我们第一时间进行了急诊介入治疗。”该院心内科医师赵新涛介绍。

“在做介入治疗的时候,我们发现患者的前降支完全闭塞、回旋支95%狭窄、右冠状动脉50%狭窄,病情非常危重。在做完冠状动脉造影术与支架植入术后,患者胸痛症状就缓解了。”赵新涛回忆说,“这位患者再晚来几分钟,情况可能会十分危险……”该院心内科三病区主任朱燕阁说。

“预检分诊是医疗服务的第一环节,也是提高医疗服务效率的关键。通过预检分诊,可以快速判断患者病情的严重程度,及时将重症患者转入专科病房,避免因延误诊断和治疗而造成严重后果。医院每年都会对全院职工进行技能考核,门诊医技部定期对分



诊人员进行急危重症患者识别培训,对前来就诊的患者做到快速判断,争取抢救时间。”牡丹医院副院长蔡文说。

由于医院的快速预检分诊,患者得以救治成功,家属为表感谢特意定制一面写有“治

病救人、争分夺秒”字样的锦旗,送到了医院门诊大厅(上图)。

近年来,菏泽市牡丹人民医院高度重视门诊预检分诊工作,门诊医护人员快速判断患者病情,提升患者就医体验,为百姓健康保驾护航。

市帮办协会第11次走进市三院开展慰问活动

志愿者为精神疾病患者送关爱

本报讯(通讯员 王乐如

王霞)4月13日,菏泽市帮办公益志愿者协会志愿者第11次来到菏泽市第三人民医院,看望慰问住院治疗的精神疾病

患者,并带来了水果、饼干、牛奶、运动器材等爱心物资。

活动中,一些病友与志愿者自发表演起节目。一位病友用动听的声音演绎了一

首家喻户晓的歌曲,一位病友声情并茂地为大家朗诵古诗,志愿者们表演了歌曲、舞蹈及太极拳等节目,活动现场充满了欢声笑语。最后,

志愿者们为病友们分发“爱心食品”,并与病友们共同打乒乓球,一起享受运动的乐趣,让大家感受到社会的温暖和关怀。

安利纽崔莱90年金牌品质
助力跳水梦之队巴黎夺金

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月14日,正在备战巴黎奥运会的中国国家跳水队正式官宣:安利纽崔莱成为中国国家跳水队官方营养合作伙伴,将为中国国家跳水队提供安全、纯净、高效的营养食品以及专业化、个性化的营养备战方案,助力跳水“梦之队”剑指巴黎,再创佳绩。

国家体育总局游泳运动管理中心主任、中国跳水协会主席、世界泳联副主席周继红,中国跳水队教练施廷懋,奥运冠军全红婵、陈芋汐、王

宗源,世界冠军陈艺文、昌雅妮,安利(中国)董事长兼总裁余放等嘉宾出席仪式。

周继红表示,营养也是战斗力,科学的膳食营养,是运动员保持最佳身体机能、支持科学训练、提升竞技水平、最终争取好成绩的重要后勤保障;安利纽崔莱成为国家跳水队官方营养食品,历经严苛的安全性和有效性检测,将为跳水队出征巴黎提供科学有力的膳食保障。

余放介绍,安利纽崔莱是中国体育代表团和跳水项目

的老朋友,田亮、郭晶晶、伏明霞等奥运冠军,都曾是安利纽崔莱品牌代言人,将“运动+营养=健康”的理念推广到千家万户;2024奥运年,安利纽崔莱与中国体育军团再度携手,助力跳水队在巴黎再创佳绩。同时,作为“全面健康推动者”,安利纽崔莱期待与跳水队一道打造“健康梦之队”,让奥运冠军们成为推广健康生活方式的领跑员,让健康观念深入人心,让健康习惯落实到生活中每一步,让所有人都能成为自己的“健康冠军”。

换领保险许可证公告

公告事由:原中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司迁址并变更机构住所,更换新的保险许可证。

机构名称:中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司

机构编码:000015371723

机构住所:山东省菏泽市成武县古城街以北与乐成路以西交汇处中璟·珑璟湾二期S1号商铺#S142、143、144商铺

联系电话:0530-8638500

2024年4月18日

牡丹区联通康庄模块局搬迁公告

为了给广大客户提供更优质的网络服务,菏泽联通牡丹区康庄模块局将于2024年4月18日0:00至6:00进行搬迁,届时会影响客户宽带、IPTV、移动通信的使用,给您带来的不便,尽请谅解! 菏泽

中国联合网络通信有限公司
菏泽市分公司

2024年4月15日